1 Rozvadéce a sedlové ventily
Vyrobek (katalogovy list) | RPEK1-03 (4027)

Jmenovita svétlost 03

1 - O-krouzek

2 - Square ring (NBR), O-krouzek (FPM)
3 - Square ring (NBR), O-krouzek (FPM)
4 - O-krouzek

5 - upevriovaci matice

Nouzové ruéni ovladani
Standard, N5 N2

6 - ovladaci cep
7 - pryzova krytka
8 - tryska v kanalu P
9 - O-krouzek 2 3
A/ PT B1
WI&J SE=—Z ==
o\
2 &/ U
ﬁ\@—/‘ —
PT
Al P T Bl
(&0l
ALl | B
P T
Civka elektromagnetu viz katalogovy list C_8007.
Elektrické zapojent viz katalogovy list K_8008.
Pozice RPEK1-03*
1+2+3 Sada tésnénf Poz.| O-krouzek Ks | Pos.| Krouzek Ks | Poz.| Krouzek Ks | Objednaci ¢.
Univerzalni sada | NBR 1 16x2 2 |2 Square ring 9,25x1,68 |2 | 3 Square ring 7,65x1,68 | 2| 28839800
pro vsechny typy | FPM 1 16x2 2 |2 O-krouzek 9,25x1,78 |2 |3 O-krouzek 7,65x1,78 |2 | 28840100
445 Sada Poz.| O-krouzek Ks | Poz.| Upevrovaci matice Ks Objednaci ¢.
Standard, N5, N2 | 4 13x2 1 |5 plastova 1 15691500
6+7 Sada Poz.| Ovladaci ¢ep | Ks | Poz.| Pryzova krytka Ks Objednaci ¢.
N2 6 117 1 29269100
8+9 Sada Poz.| Tryska v P Ks | Poz.| O-krouzek NBR Ks Objednaci ¢.
@1,0 1
) 21,5 1
Tryska v kanélu P 8 220 1 9 9251,78 1 na vyzadani
s tésnénim NBR
@2,2 1
@2,5 1
8+9 Sada Poz.| Tryska v P Ks | Poz.| O-krouzek FPM Ks Objednaci ¢.
21,0 1 15845600
) ?1,5 1 15845700
Tryska v kandlu P 8 02,0 1 9 925¢1,78 1 15845800
s tésnénim FPM
@2,2 1 15846000
@2,5 1 15845900

Zmény vyhrazeny - SP_8010_1cz_10/2016




1 Rozvadéce a sedlové ventily

Vyrobek (katalogovy list)

RPE3-04 (4014)

Jmenovita svétlost 04

1 - O-krouzek

2 - Square ring (NBR), O-krouzek (FPM)
3 - tryska v kanalu P

4 - O-krouzek
5 - O-krouzek

6 - upeviiovaci matice
7 - upevriovaci matice

8 - pryzova krytka

9 - upeviiovaci sroub

Civka elektromagnetu viz katalogovy list C_8007.
Elektrické zapojent viz katalogovy list K_8008.

Standard,
N4, N5

Nouzové ruéni ovladani

N2

Pozice RPE3-04
1+2 Sada tésnéni | Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Krouzek ks Objednaci ¢.
NBR 1 16x2 2 ) Square ring 7,65x1,68 | 4 15873800
FPM 16x2 2 O-krouzek 7,5x1,8 4 15874400
3+4 Sada Poz.| Tryska v kanadlu P | ks | Poz. O-krouzek NBR ks Objednaci ¢.
20,8 1 15874000
) 1,0 1 15874100
I’fgﬁ%ﬁ'”ﬁéﬁ 3 (@12 1 |4 7,65¢1,78 1 15874200
@1,5 1 15874300
@0,7 1 15874900
3+4 Sada Poz. Tryska v kanalu P | ks O-krouzek FPM ks Objednaci ¢.
20,8 1
) @1,0 1
Irtygskr?é‘;“,kr;‘”lcap';lp 3 12 1 4 7.65¢1,78 1 na vyzadani
1,5 1
0,7 1
5+6 Sada matice | Poz., O-krouzek ks | Poz.| Upevriovaci matice ks Objednaci ¢.
5 18x1,5 1 |6 plastova 1 15874500
5+7+8 Sada matice | Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Upevriovaci matice ks | Poz. PryZova krytka ks | Objednaci ¢.
5 18x1,5 1 17 plastova 1 |8 1 115874800
9 Sada Sroubl Poz. ks Objednaci ¢.
Upevnovaci srouby pro ocelové desky 9 Sroub M5x35 4 | svorniky viz katalogovy list 0020 | 15874600

www.argo-hytos.com

Vsechny rozméry jsou uvedeny v milimetrech [mm].

Strana 10

Zmény vyhrazeny - SP_8010_1cz_10/2016



1 Rozvadéce a sedlové ventily
Vyrobek (katalogovy list)

RPE3-06 (4010), RPEA3-06 (4029), RPEW4-06 (4035), RPER3-06 (4026) |

Jmenovita svétlost 06

1 - O-krouzek

2 - Square ring (NBR), O-krouzek (FPM)

3 - tryska v kanalu P

4 - O-krouzek

5 - snimac

6 - konektor
snimace polohy EI:
s LED diodou

7 - O-krouzek

8 - upeviiovaci matice

9 - upeviiovaci matice
10 - pryzova krytka
11 - matice
12 - O-krouzek
13 - krouzek

Standard,

1=

N1, N4, N5, N9

Nouzové rucni ovladani

N2

14 - fixacnf prvek ! Y 3
15 - kuliékva - a Al B i 41 4
16 - upevnovaci sroub —— “‘“Q 1
Civka elektromagnetu viz katalogovy list C_8007.
Elektrické zapojeni viz katalogovy list K_8008.
Pozice RPE3-06, RPEA3-06, RPEWA4-06, RPER3-06
1+2 Sada tésnéni Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Krouzek ks | Objednaci ¢.
NBR 1 17x1,8 2 2 Square ring 9,25x1,68 4 15845200
FPM 17,17x1,78 2 O-krouzek 9,25x1,78 4 15845400
Pozice RPE3-06, RPEA3-06, RPEW4-06
3+4 Sada Poz.| Tryska v kandlu P | ks |Poz. O-krouzek NBR ks Objednaci ¢.
21,0 1
Tryska 1,5 1
v kanalu P 3 22,0 1 4 925¢1,78 1 na wyzadani
s tésnénim
@2,5 1
3+4 Sada Poz. Tryska v kandlu P | ks | Poz. O-krouzek FPM ks Objednaci ¢.
21,0 1 15845600
Tryska 21,5 1 15845700
vkanalu P 3 (220 1 4 925¢1,78 1 15845800
s tésnénim
EPM @2,2 1 15846000
22,5 1 15845900
Pozice RPE3-06
5 Provedeni Poz. ks | Max. napéti na vstupu Objednaci ¢.
ST | snimac se spinacimi kontakty (50 bar) 1 16688500
Snimac S2 | snimac se spinacimi kontakty (210 bar) 5 1 10...30 vV DC 18838900
S4 | snimac s rozpinacimi kontakty (50 bar) 1 20725300
6 Poz. ks | Max. napéti na vstupu Objednaci ¢.
Konektor | K02 | konektor snimace polohy s LED diodou 6 1 110..30VDC 17364800
Pozice RPER3-06
7+8 Sada matice Pos | O-krouzek ks | Poz.| Upevriovaci matice | ks Objednaci ¢.
standard 7 22x2 1 |8 plastova 1 15844600
Pozice RPE3-06, RPEA3-06, RPEW4-06
7+8 Sada matice Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Upevriovaci matice | ks Objednaci ¢.
Standard, N4, N5, N9 7 2252 1 18 plastova 1 15844600
N1 1 |8 plastova 1 15844700
7+9+10 Sada matice Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Upevriovaci matice | ks | Poz. | Pryzova krytka | ks | Objednaci ¢.
N2 7 22x2 1 19 plastova 1 110 1 15844800
11-14 Poz.| Upeviiovaci matice| ks | Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Krouzek ks | Poz. | Fixa¢niprvek ks | Objednaci ¢.
Sada matice| 11 | plastova 1 112 22x2 2 13 | ocelovy 1 |14 ocelovy 1 15844900
15 Poz.| Kulicka ks Objednaci ¢.
15 | D16 M6, bakelit 1 20346700
Pozice RPE3-06, RPEA3-06, RPEWA4-06, RPER3-06
16 Sada Sroubl Poz. ks Objednaci ¢.
Upevniovaci srouby pro ocelové desky 16 | Sroub M5x45 4 | svorniky viz katalogovy list 0020 15845100

Vsechny rozméry jsou uvedeny v milimetrech [mm].

www.argo-hytos.com

Zmény vyhrazeny - SP_8010_1cz_10/2016



1 Rozvadéce a sedlové ventily

Vyrobek (katalogovy list) | RPEL1-04 (4037), RPEL1-06 (4056)

Jmenovita svétlost 04, 06

1 - O-krouzek

2 - Square ring (NBR), O-krouzek (FPM)

3 - O-krouzek

4 - upeviiovaci matice
5 - pryzova krytka

6 - ovladaci ¢ep

7 - upevriovaci sroub
8 - tryska v kanalu P

9 - O-krouzek

gio

Civka elektromagnetu viz katalogovy list C_8007.

Elektrické zapojeni viz katalogovy list K_8008.

Vsechny rozméry jsou uvedeny v milimetrech [mm].

|

Nouzové rucni ovladani

Standard,
N4, N5

N2, M2

g

Pozice RPEL1-04
1+2 Sada tésnénf Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Krouzek ks | Objednaci ¢.
NBR 1 16x2 2 2 Square ring 7,65x1,68 4 115873800
FPM 16x2 2 O-krouzek 7,5x1,8 4 115874400
3+4 Sada matice Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Upevniovaci matice ks | Objednaci ¢.
standard, N5 3 13x2 1 |4 plastova 1 115691500
5+6 Sada Poz. Pryzova krytka ks | Poz.| Ovladaci ¢ep ks | Objednaci ¢.
N2 5 1 6 1 129269100
7 Sada $roub Poz.| Sroub ks | Objednaci ¢.
Upevnovaci srouby pro ocelové desky 7 Sroub M5x35 DIN 912-10.9 4 115874600
Pozice RPEL1-06
1+2 Sada tésnénf Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Krouzek ks | Objednaci ¢.
NBR 1 17x1,8 2 2 Square ring 9,25x1,68 4 115845200
FPM 17,17x1,78 2 O-krouzek 9,25x1,78 4 115845400
3+4 Sada matice Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Upevriovaci matice ks | Objednaci ¢.
standard 3 18x1,5 1 |4 plastova 1 | 15874500
5+6 Sada Poz. Pryzova krytka ks | Poz.| Ovladaci ¢ep ks | Objednaci ¢.
M2 5 1 6 1 124142800
7 Sada Sroubt Poz.| Sroub ks | Objednaci ¢.
Upevriovaci Srouby pro ocelové desky 7 sroub M5x45 4 15845100
8+9 Sada Poz.| Tryska v kanalu P ks | Poz. ks | Objednaci ¢.
21,0 1
) 21,5 1
Tryska v kanalu P 8 220 1 9 925x1,78 1 | na wyzadani
s tésnénim NBR
2,2 1
@2,5 1
8+9 Sada Poz.| Tryska v kanalu P ks | Poz. ks | Objednaci ¢.
71,0 1 15845600
@1,5 1 15845700
Tysko v kanalu ? 8 | 02,0 1 9 925,78 115845800
32,2 1 15846000
72,5 1 15845900

www.argo-hytos.com

Zmény vyhrazeny - SP_8010_1cz_10/2016




1 Rozvadéce a sedlové ventily
RPE4-10 (4039), RPEW4-10 (4044)

Vyrobek (katalogovy list)

Jmenovita svétlost 10 v :[ﬁ
1 - Okrouzek 4 10
2 - Square ring ) Nouzové rucni ovladani
3 - tésnéni Standard, N1, N2
4 - tésnéni N4, N5, N9
5 - snimac
6 - konektor snimace polohy
s LED diodou
7 - O-krouzek
8 - upeviovaci matice Hiiu“i
9 - pryzova krytka + ovladaci cep
10 - upevriovaci Sroub
11 - tryska v kandlu P 9
12 - O-krouzek
13 - Tlumeni pohybu
Soupétka
s tésnénim
Civka elektromagnetu viz katalogovy list C_8007.
Elektrické zapojeni viz katalogovy list K_8008.
Pozice RPE4-10, RPEW4-10
1+2+3+4 | Sada tésnéni| Poz.| O-krouzek | ks | Poz.| Square ring ks | Poz.| Tésnéni pro T2, T3 | ks | Poz.| O-krouzek pro T3 | ks | Objednaci ¢.
NBR 1 23,81x2,62 | 2 2 12,42x1,68 5 3 10x1 1 4 1,8x1 1 115901000
FPM 23,47x2,62 | 2 12,42x1,68 5 10x1 1 1,8x1 1 115901100
Pozice RPE4-10
5 Snimac - typ Poz. ks | Max. napéti na vstupu Objednaci ¢.
S1 snimac se spinacimi kontakty (50 bar) 16688500
S2 5 | snimac se spinacimi kontakty (210 bar) 1 110..30VDC 18838900
S4 snimac s rozpinacimi kontakty (50 bar) 20725300
Pozice RPE4-10, RPEW4-10
6 Konektor Poz. ks | Max. napéti na vstupu Objednaci ¢.
K02 6 konektor snimace polohy s LED diodou 1 110..30VDC 17364800
7+8 Sada matice Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Upevniovaci matice | ks Objednaci ¢.
standard, N1, N2, N4, N5, N9 7 30x2 18 plastova 1 15900800
9 Sada Poz. ks Objednaci ¢.
N2 9 Pryzova krytka + ovladaci cep 1 15900900
10 Sada Sroubt Poz. ks Objednaci ¢.
Upevriovaci srouby pro ocelové desky 16 | Sroub M6x40 | 4 | svorniky viz katalogovy list 0020 15847700
11+12 Sada Poz. Tryskav P | ks | Poz.| O-krouzek ks Objednaci ¢.
@0,5 1 21666000
@1,2 1 15848400
Tryska v @1,5 1 15848700
kanalu P 11 @2,0 112 12,42x1,78 |1 17451200
s tésneénim
NBR @2,5 1 15848500
@3,5 1 16656400
@4,0 1 15848600
11+12 Sada Poz. Tryskav P | ks | Poz.| O-krouzek ks Objednaci ¢.
@0,5 1
@1,2 1
Tryska \ a1 :5 1
kanalu P 1 @20 112 12,42x1,78 |1 na vyzadani
s tésneénim
FPM @2,5 1
@3,5 1
@4,0 1
13 Sada Poz.| Tlumeni pohybu Soupétka s tésnénim | ks Objednaci ¢.
Tlumen T2 13 tryska @0,6 mm v kandlu T 1 15901200
T3 skrtici ventil v T (nastavovani tlumeni) | 1 15901300

www.argo-hytos.com

Vsechny rozméry jsou uvedeny v milimetrech [mm].

Zmény vyhrazeny - SP_8010_1cz_10/2016

Strana 14



7 Ventily do prostredi s nebezpecim vybuchu (ATEX)
Vyrobek (katalogovy list) | RPEX3-06 (4054) |

Jmenovita svétlost 06

1, 2 - O-krouzek

3 - O-krouzek

4 - Square ring (NBR), O-krouzek (FPM)
5 - tryska v kanalu P

6 - O-krouzek

7 - upevriovaci sroub EI:

a
Pozice RPEX3-06
1 Tésnéni Poz.| O-krouzek ks | Objednaci ¢.
MVQ (silikon) 1 21,89x2,62 1 33053300
2 Tésnénf Poz.| O-krouzek ks | Objednaci ¢.
MVQ (silikon) 2 | 46x2 1 34950700
3+4 Sada tésnéni Poz.| O-krouzek ks | Poz.| Krouzek ks | Objednaci ¢.
NBR 3 17x1,8 2 4 Square ring 9,25x1,68 4 15845200
FPM 17,17x1,78 2 O-krouzek 9,25x1,78 4 15845400
5+6 Sada Poz.| Tryska v kanélu P| ks | Poz.| O-krouzek NBR | ks Objednaci ¢.
@1,0 1
) 1,5 1
Tryska v kanalu P 5 92,0 1 16 9,25x1,78 1 na vyadani
s tésnénim NBR
@2,2 1
@2,5 1
5+6 Sada Poz. Tryska v kanalu P\ ks | Poz.| O-krouzek FPM | ks Objednaci ¢.
21,0 1 15845600
)} 71,5 1 15845700
Tyska v kanalu ® 5 920 16 9,25¢,78 1 15845800
@2,2 1 15846000
@2,5 1 15845900
7 Sada Sroubl Poz. ks Objednaci ¢.
Upevnovaci Srouby pro ocelové desky 7 Sroub M5x45 4 | svorniky viz katalogovy list 002 | 15845100

Vsechny rozméry jsou uvedeny v milimetrech [mm].

www.argo-hytos.com Strana 36

Zmény vyhrazeny - SP_8010_1cz_10/2016




